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استقلال

اردوگاه آبی

در انتظار تصمیم‌گیری ناظر
در پی تداوم آلودگی هوای شدید در کلانشهرها، 
وضعیت برگزاری دیدار حساس استقلال و الوصل 
امارات همچنان محل بحث است؛ دیداری که قرار 
است چهارشنبه‌شب در شهر قدس برگزار شود. 
حامد مؤمنی، معاون دبیرکل فدراسیون فوتبال، 
اعلام کرده است که تاکنون هیچ اعلامیه رسمی‌ای 
از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( مبنی بر 
لغو مسابقه دریافت نشده، اما ناظر بازی در جریان 
کامل شرایط جوی و شاخص آلودگی هوا قرار دارد. 
به گفته مؤمنی، ملاک تصمیم‌گیری فقط شاخص 
آلودگی هوای شهر قدس است؛ نه تهران. او توضیح 
داد که اندازه‌گیری نهایی دو ساعت پیش از آغاز 
مسابقه انجام خواهد شد و در صورت عبور شاخص 
از حد مجاز، امکان اعام تصمیم جدید از سوی 
AFC وجود دارد. به همین دلیل جلسه هماهنگی 
روز گذشته نیز به بررسی همین موضوع اختصاص 
یافته است. با این حال، فدراسیون تأکید می‌کند 
که در حال حاضر همه‌چیز طبق برنامه پیش 
می‌رود و احتمال برگزاری مسابقه بسیار بیشتر از 
لغو آن است. مسئولان همچنین اعلام کرده‌اند که 
هواداران استقلال نگرانی‌ای برای ورود به ورزشگاه 
نداشته باشند، زیرا هیچ محدودیتی برای حضور 
تماشاگران در نظر گرفته نشده است اما همه چیز 
منوط به تأیید ناظر برای برگزاری بازی است که دو 
ساعت قبل از این دیدار تکلیف مشخص می‌شود.

 

غایبان بزرگ الوصل
تیم الوصل امارات در آستانه دیدار حساس 
برابر استقلال با غیبت دو مهره کلیدی خود 
روبه‌رو شده است؛ موضوعی که می‌تواند تأثیر 
قابل‌توجهی بر عملکرد این تیم در مسابقه 
پیش‌رو بگذارد. مهم‌ترین غایب الوصل، علی 
صالح کاپیتان جوان و تأثیرگذار این تیم است. 
صالح در دیدار رفت مقابل استقلال یکی از 
بهترین بازیکنان زمین بود؛ بازیکنی سرعتی 
و تکنیکی که بارها خط دفاعی آبی‌ها را دچار 
مشکل کرد. او با نفوذهای پیاپی در جناحین، 
شکاف‌هایی اساسی در ساختار دفاعی استقلال 
به وجود آورد و حتی یک پاس گل نیز به ثبت 
رساند. نبود او بدون تردید از قدرت تهاجمی 
الوصل خواهد کاست. در کنار او، آدریلسون مدافع 
برزیلی و یکی از ستون‌های خط دفاعی الوصل نیز 
در این مسابقه غایب خواهد بود. این بازیکن که 
پس از تجربه بازی در بوتافوگو و سپس لیون در 
تابستان دوباره به الوصل بازگشت، به سرعت 
جایگاه مهمی در ساختار دفاعی تیم پیدا کرد و به 
یکی از مطمئن‌ترین عناصر خط پشتیبان تبدیل 
شد. غیبت او می‌تواند بر انسجام و استحکام 
دفاعی الوصل تأثیر منفی بگذارد و کار را برای این 
تیم در مهار حملات استقلال دشوارتر کند. این 
دو غیبت مهم، الوصل را در شرایطی نه‌چندان 
مطلوب وارد نبرد آسیایی با استقلال می‌کند؛ 
دیداری که برای هر دو تیم اهمیت زیادی دارد.

 

ماشاریپوف بازیکن استقلال است
اظهارات اخیر مسئول نقل‌وانتقالات سازمان لیگ 
نشان می‌دهد که حضور جلال‌الدین ماشاریپوف 
در استقلال قطعی است و هیچ مانعی برای ثبت 
قرارداد او وجود ندارد. طبق توضیحات رسمی، 
ماشاریپوف بازیکن جدید محسوب نمی‌شود و 
جایگاه او در فهرست استقلال از گذشته محفوظ 
مانده است. به همین دلیل، آبی‌ها یک سهمیه 
خالی دارند و چه در قالب سهمیه فیفا و چه در آغاز 
نقل‌وانتقالات نیم‌فصل، امکان ثبت قرارداد این 
بازیکن بدون هیچ مشکل قانونی فراهم است. این 
موضوع خیال باشگاه و هواداران را کاملاً راحت کرده، 
زیرا اضافه شدن ماشاریپوف می‌تواند تنوع بیشتری 
به ساختار تهاجمی استقلال ببخشد. او پیش‌تر نیز 
عملکرد قابل قبولی در جمع آبی‌ها داشت و اکنون 
با روشن شدن وضعیتش، عملاً بازیکن استقلال به 
شمار می‌آید. بنابراین ورود او به ترکیب استقلال 
قطعی بوده و از نظر اداری و مقرراتی هیچ مانعی 
برای استفاده از این بازیکن در ادامه فصل وجود 

داشت. نخواهد 
 

نوری: بدتر از زمین تختی نداریم
محمد نوری، پیشکسوت استقلال با انتقاد از 
محل برگزاری بازی استقلال و پادیاب خلخال که 
انتقادهای زیادی به همراه داشت، گفت: »واقعاً در 
ایران از زمین تختی بدتر داریم؟ آیا مسئولان برگزاری 
فوتبال خجالت نکشیدند که یک رقابت فوتبالی در 
سطح اول مملکت در چنین زمینی برگزار می‌شد؟ 
اینکه در فاصله ۴۸ ساعت قبل از شروع بازی زمین 
را تغییر می‌دهند و استقلال را با این همه ملی‌پوش 
به یک زمین نامناسب می‌فرستند تا آنجا مسابقه 
بدهد واقعاً طبیعی است؟ آیا نباید به مناسبت‌های 
پشت پرده در ارتباط با برگزاری بازی‌های استقلال 

کرد.« شک 
بازیکن سال‌های گذشته استقلال ادامه داد: 
»دیگر یک فدراسیون برای تبعیض قائل شدن 
بین تیم‌ها چه کار باید بکند؟ تیم ما ۵ ملی‌پوش 
رده بزرگسالان و امید داشت و در کنار آن چندین 
ملی‌پوش هم خارجی‌هایش بودند که از راه‌های 
دور و نزدیک آمدند، از طرفی تیم استقلال باید 
چند روز دیگر در رقابت‌های لیگ سطح ۲ آسیا 
به عنوان نماینده کشور شرکت کند، اما هیچ 
کمکی به این تیم در این شرایط نشد! در حالی 
که می‌توانستند بازی استقلال را هم مثل تیم 
سوگلی‌شان لغو کنند، اما هرگز چنین تصمیمی 
گرفته نشد تا ثابت شود دشمنی با استقلال فراتر 

از این حرف‌هاست.«

دیدار امشب استقلال و الوصل 
در چهارچوب مرحله گروهی لیگ 
قهرمانان آسیا بی‌تردید یکی از 
خاص‌ترین مسابقات این فصل 
برای آبی‌های پایتخت است. هرچند 
از منظر جدول و شانس صعود، 
نتیجه این بازی تأثیر مستقیمی بر 
سرنوشت استقلال ندارد و آبی‌ها 
برای صعود حتماً باید در هفته پایانی 
مقابل المحرق بحرین پیروز شوند، 
اما تقابل با الوصل معنایی فراتر از 
امتیاز و جدول دارد: رویارویی برای 
انتقام و جبران یک شکست سنگین 

. یخی تار
استقلال در بازی رفت، نمایشی 
دور از انتظار و ضعیف ارائه داد؛ 
نمایشی که هیچ‌کس تصورش را 
نمی‌کرد و نتیجه آن، دریافت 7 گل 
تلخ و سنگین از تیم اماراتی بود. 
شکستی که نه‌تنها هواداران را شوکه 
کرد، بلکه حیثیت فنی استقلال در 
آسیا را زیر سؤال برد. حالا امشب، 
در ورزشگاه شهدای شهر قدس، 
فرصت جبران فرا رسیده است؛ 
فرصتی که شاید سرنوشت صعود 
استقلال را تعیین نکند، اما می‌تواند 
غرور و اعتمادبه‌نفس از دست‌رفته 

را بازگرداند.
 

الوصلِ زخمی و کم‌جان‌تر از 
همیشه

شرایط الوصل نیز به این اهمیت 
جبران‌خواهی استقلال اضافه 
می‌کند. تیم اماراتی بدون دو مهره 
کلیدی خود پا به میدان خواهد 
گذاشت؛ علی صالح، کاپیتان و 
ستاره سرعتی این تیم که در بازی 
رفت استقلال را آزار داد، غایب 

است. او با نفوذها، تکنیک و یک 
پاس گل، مؤثرترین مهره الوصل 
بود. در کنار او، آدریلسون مدافع 
برزیلی و ستون خط دفاعی این 
تیم نیز در بازی امشب حضور 
ندارد؛ بازیکنی که پس از بازگشت 
از بوتافوگو و لیون تبدیل به محور 
ساختار دفاعی الوصل شده بود. 
نبود این دو نفر، از توان تهاجمی 
و دفاعی الوصل به‌طور محسوسی 
بهترین  این  و  کاست  خواهد 
فرصت برای استقلال است که 
 با حمات گسترده، حریف را

 تحت فشار قرار دهد.
 

زمینه انتقام آماده است
استقلال برای این مسابقه چیزی 
بیش از یک برد می‌خواهد. آبی‌ها 
به‌دنبال نمایشی قاطعانه، هجومی 
و پرگل هستند؛ نمایشی که هم 
انتقام بازی رفت باشد و هم نقطه 
شروعی برای بازگشت به مسیر 
اطمینان‌بخش پیش از دیدارهای 
دشوار داخلی. یک برد با اختلاف 
زیاد می‌تواند هواداران را دوباره 
امیدوار کند و فضای مثبتی برای 
ـ تقابل با فولاد،  هفته‌های پیش‌رو ـ
ملوان و در نهایت دربی حساس با 

پرسپولیس ــ بسازد.
یی  ؤیا ر گل،   7 جبران  اگرچه 
به نظر می‌رسد،  دست‌نیافتنی 
اما در فوتبال هیچ‌چیز غیرممکن 
نیست. استقلال از نظر فنی و 
انگیزشی توانایی خلق یک پیروزی 
از  که  به شرطی  را دارد،  بزرگ 
همان لحظه اول با تمرکز کامل و 
برنامه‌ مشخص وارد زمین شود. 
الوصل بدون ستاره‌های اصلی‌اش 
آسیب‌پذیرتر از قبل است و استقلال 
اگر ریتم هجومی‌اش را سریع پیدا 
کند، می‌تواند برتری را به حریف 

کند. تحمیل 

چمن صاف و هوادارانی که یکصدا تشویق می‌کنند

به وقت انتقام
 آبی‌ها 

به‌دنبال 
نمایشی 
قاطعانه  

هجومی و 
پرگل هستند  

نمایشی که 
هم انتقام 
بازی رفت 

باشد و هم 
نقطه شروعی 
برای بازگشت 

به مسیر 
اطمینان‌بخش 

پیش از 
دیدارهای 

دشوار داخلی

پیش بازی

زمین مناسب، فرصت طلایی 
برای یک بازی هجومی

استقلال در دیدار جام حذفی مقابل 
تیمی از لیگ دو به دلیل کیفیت 
بسیار بد زمین چمن نتوانست 
نمایش هجومی مورد انتظار را ارائه 
دهد و بازی به‌دور از استانداردهای 
فنی دلخواه پیش رفت. اما چمن 
هموار و استاندارد ورزشگاه شهدای 
شهر قدس، مسیر را برای نمایش 
فنی و سرعتی استقلال فراهم 
می‌کند. چنین زمینی امکان پرس، 
پاس‌کاری سریع، حمات مکرر از 
جناحین و خلق موقعیت‌های متعدد 
را به تیم می‌دهد و این دقیقاً همان 
چیزی است که استقلال برای یک 

برد قاطع به آن نیاز دارد.
 

 هواداران؛ نبض بازی 
و انرژی میدان

در شبی که استقلال به‌دنبال 
بازسازی روحیه و شست‌وشوی 
تصویر بازی رفت است، حضور 
هواداران می‌تواند تعیین‌کننده 
باشد. تیم با انگیزه وارد میدان 
می‌شود، اما برای تبدیل این انگیزه 

به نتیجه، به انرژی بی‌وقفه سکوها 
نیاز دارد. اگر حمایت هواداران از 
دقیقه اول تا آخر ادامه داشته باشد، 
استقلال می‌تواند یکی از بهترین 
شب‌های آسیایی‌ خود در سال‌های 

اخیر را رقم بزند.
 

کاملاً حیثیتی
سرنوشت  شاید  امشب  بازی 
صعود استقلال را تعیین نکند، اما 
مسابقه‌ای حیثیتی است؛ جدالی 
که می‌تواند شخصیت تیم را احیا 
کند، هواداران را دوباره امیدوار سازد 
و مسیری پرانرژی برای ادامه فصل 
بسازد. استقلال اگر هوشمندانه، 
با تمرکز و با میل بی‌رحمانه برای 
جبران وارد زمین شود، می‌تواند 

شبی رؤیایی را رقم بزند.
 امشب شبی است برای انتقام، 
شخصیت‌سازی و بازگشت استقلال؛ 
نقطه‌ای که آبی‌ها باید از فرصت 
از مهره‌های  خالی‌شدن الوصل 
کلیدی‌اش بهترین استفاده را بکنند 
و نشان دهند شکست سنگین بازی 
رفت یک حادثه بوده، نه واقعیت 

. تیم فنی 

آزادی عمل ساپینتو به منیر و یاسر

حمله از همان دقیقه یک
آماده‌سازی استقلال برای دیدار با 
الوصل نشان می‌دهد که برنامه 
اصلی آبی‌ها در این مسابقه هجومی 
و مبتنی بر فشار مداوم خواهد بود.

گذشته  وز‌های  ر طی  فنی  کادر 
تمرکز کامل تمرینات را روی حرکات 
تهاجمی، انتقال سریع به جلو و 
خلق موقعیت از جناحین و میانه 
زمین قرار داده است. ساپینتو به 

خوبی می‌داند که نتیجه این مسابقه 
تأثیر مستقیمی بر سرنوشت صعود 
استقلال ندارد و برد اصلی باید در 
دیدار پایانی مقابل المحرق به دست 
بیاید. همین موضوع فشار روانی را 
از دوش بازیکنان برداشته و فضای 
بهتری برای ارائه یک فوتبال هجومی 

و آزادتر فراهم کرده است.
ز  ا پینتو  سا لیل  د همین  به 

هنی  ذ با  سته  ا خو نش  ا گرد شا
رها و بدون احتیاط‌های تدافعی 
معمول، بازی را در زمین حریف 
از  دنبال کنند. شنیده‌ها حاکی 
آن است که سرمربی استقلال از 
دو مهره مهم تیمش یعنی آسانی و 
الحدادی خواسته تا علاوه بر وظایف 
اصلی خود، با حفظ اصول حرفه‌ای 
از  نقطه  هر  در  بالا،  هوشیاری  و 

یک‌سوم دفاعی الوصل حاضر شوند 
و با نفوذ‌های پیاپی فشار را روی خط 
دفاعی حریف افزایش دهند. او تأکید 
کرده که استقلال باید از همان دقیقه 
اول با حرکت‌های ترکیبی و ایجاد 
برتری عددی در مناطق هجومی، 

آهنگ بازی را در اختیار بگیرد.
ساپینتو باور دارد که بازیکنانش بدون 
استرس و با انرژی بالا می‌توانند 

نمایش قدرتمندی ثبت کنند و حتی 
انتقام شکست سنگین بازی رفت 
را تا حد زیادی بگیرند. با شرایط 
فعلی، استقلال هیچ برنامه‌ای برای 
عقب‌نشینی ندارد و قصد دارد با 
پرس سنگین، مالکیت بالا و حملات 
پی‌درپی الوصل را تحت فشار قرار 

. هد د
این سبک بازی بدون تردید شب 

دشواری را برای الوصل رقم خواهد 
زد؛ تیمی که با غیبت چند مهره 
کلیدی به تهران آمده و از نظر ساختار 
دفاعی آسیب‌پذیرتر از همیشه است. 
اگر استقلال بتواند از فرصت‌ها 
استفاده کند و از انرژی هواداران 
بهره ببرد، احتمالاً شاهد یکی از 
هجومی‌ترین نمایش‌های این فصل 

آبی‌ها خواهیم بود.

احتمال غیبت نازون مقابل الوصل

سریال تکراری یک گل‌زن تمام عیار
فرعباسی آماده است اما...

فرصت طلایی برای آدان
نگرانی تازه‌ای درباره وضعیت جسمانی داکنز 
نازون در استقلال مطرح شده است؛ مهاجمی که 
برخلاف انتظارها هنوز نتوانسته در جمع آبی‌ها 
بدرخشد. نازون در آخرین بازی ملی هائیتی 
مقابل نیکاراگوئه –دیداری که با صعود تاریخی 
کشورش به جام جهانی همراه شد– حدود 
۶۰ دقیقه در میدان بود، اما در جریان همان 
مسابقه دچار مصدومیت شد و با همین شرایط 

به تهران بازگشت.
تیم پزشکی استقلال بلافاصله بررسی وضعیت 
این بازیکن را آغاز کرده و معاینات تکمیلی برای 

تشخیص میزان آسیب‌دیدگی او در حال انجام است. هنوز 
مشخص نیست نازون توان حضور در بازی امشب را خواهد 
داشت یا خیر و تصمیم نهایی پس از ارزیابی نهایی پزشکان 

اعلام می‌شود.
نکته قابل‌توجه اینجاست که نازون با وجود 
سابقه قابل‌توجه در تیم ملی هائیتی و کسب 
عنوان آقای گلی منطقه امریکای مرکزی، تاکنون 
حتی یک گل نیز برای استقلال به ثمر نرسانده 
است. عملکرد او در خط حمله کمتر از حد 
انتظار بوده و مصدومیت تازه می‌تواند زمان 

بیشتری از او بگیرد.
با توجه به نیاز استقلال به تقویت خط حمله، 
وضعیت نامشخص نازون می‌تواند برنامه‌های 
فنی تیم را دچار تغییر کند. حال باید دید 
این مهاجم چه زمانی شرایط بازگشت به میدان را به دست 
خواهد آورد و آیا می‌تواند طلسم گل‌نزدن خود در استقلال را 

خیر. یا  بشکند 

به احتمال زیاد در دیدار امشب استقلال 
مقابل الوصل، آدان بار دیگر مسئولیت دروازه 
استقلال را بر عهده خواهد داشت. با وجود 
اینکه فرعباسی نیز آماده و تمریناتش را پشت 
سر گذاشته، ساپینتو تصمیم گرفته ریسک به 
کارگیری او را نکند و فرصت جبران را به آدان 
بدهد. این انتخاب نشان می‌دهد کادر فنی 
به دنبال تثبیت آرامش روانی و فرصت دادن 
به دروازه‌بانی است که در بازی رفت مقابل 
الوصل و همچنین دیدار اخیر مقابل پادیاب، 
گل‌های نسبتاً بدی دریافت کرده و انتقاداتی را 

متحمل شده است.
آدان در بازی رفت مقابل الوصل، به دلیل شرایط خاص 
تیم و فشار هجومی حریف، چند گل عجیب دریافت کرد 

که انتقادهای فراوانی را در پی داشت. با 
این حال، ساپینتو همچنان به توانایی‌های 
او اعتماد دارد و معتقد است بهترین راه برای 
بازگرداندن اعتماد و تثبیت عملکردش، دادن 

فرصت بازی و ایجاد شرایط جبران است.
سرمربی استقلال امیدوار است آدان بتواند 
با تمرکز کامل و تجربه‌ای که در این فصل 
به دست آورده، دروازه تیم را ایمن نگه دارد و 
همزمان فرصت جبران اشتباهات گذشته را 
داشته باشد. حضور او در چهارچوب دروازه، 
در کنار فشار هجومی گسترده استقلال، 
می‌تواند به ترکیبی متعادل از حمله و دفاع برای آبی‌ها 
تبدیل شود و فرصت یک شب موفق برای دروازه‌بان رقم 

بخورد.

استقلال پس از کسب نتایج خوب در 
لیگ برتر نخستین بازی خود در جام 
حذفی را با پیروزی پشت سر گذاشت 
و حالا نوبت تقابل این تیم در لیگ 
قهرمانان 2 آسیا است. آبی‌ها در حالی در 
این مسابقات به مصاف الوصل می‌روند 
که تیم‌شان پیشرفت زیادی نسبت به 
بازی رفت با این تیم اماراتی دارد. این 
شرایط خوب استقلال باعث شده تا 
هواداران پرشمار این تیم برای صعود 
تیم‌شان به مرحله بعدی مسابقات لیگ 

قهرمانان 2 آسیا امیدوار باشند.
محسن گروسی، پیشکسوت استقلال 
در خصوص تقابل این تیم با الوصل 
گفت: »استقلال محکوم به برد است 
و اگر می‌خواهیم به مرحله بعدی 
صعود کنیم باید 2 بازی پیش رو را با 
برد به پایان برسانیم و به جز برد به 

نتیجه دیگری فکر نکنیم. بازیکنان 
نباید به این فکر کنند که با یک برد و 
یک مساوی هم می‌توانند از این مرحله 
صعود کنند و در این صورت تیم قطعاً 
نمی‌تواند به دور بعدی مسابقات راه 
یابد. در اکثر مواقع کار صعود تیم‌های 
ایرانی به اما و اگر کشیده می‌شود و این 
موضوع باعث می‌شود تا بازیکنان با 

استرس بازی کنند.«
او با اشاره به این موضوع که استقلال 
در بازی اول خود باید با تمرکز بالا به 
مصاف الوصل برود، افزود: »استقلال 
در لیگ برتر نشان داد که می‌تواند 
نتایج خوبی بگیرد و حالا هم چنین 
را  الوصل  شرایطی دارد و می‌تواند 
شکست دهد. این درست که تیم‌های 
عربی برای رسیدن به مراحل بالا 
هزینه‌های زیادی کردند اما یکی از 

نقاط قوت تیم‌های ایرانی نیروی 
انسانی است که بارها به واسطه این 
نیروها در مسابقات حساس به پیروزی 

رسیدیم.«
این پیشکسوت استقلال در خصوص 
شکست سنگین آبی‌ها در بازی رفت 
با الوصل بیان داشت: »آن دیدار تمام 
شد و باید به بازی‌های پیش رو توجه 
کرد. در آن مقطع شرایط استقلال بد 
بود و ساپینتو هیچ شناختی از بازیکنان 
تیم نداشت. اما حالا شرایط کاملاً فرق 
کرده و استقلال می‌تواند با شرایط 
روحی خوب الوصل را شکست دهد و 
به بازی بعدی خود بیندیشد. بازیکنان 
باید بدانند که در طول 90 دقیقه فقط 
به پیروزی فکر کنند و برای رسیدن 
به این هدف بجنگند، در این صورت 
استقلال می‌تواند برنده بازی باشد.«

گروسی افزود: »استقلال در این فصل 
بازیکنان جوان خوبی دارد که می‌تواند 
به نیروی جوانی آنها تکیه کند. یکی 
از همین بازیکنان محمدرضا کوشکی 
است که کیفیت خود را در بازی‌های 
اخیر به خوبی نشان داد. البته کوشکی 
به دلیل محرومیت نمی‌تواند در این 
بازی حاضر شود، این در حالی است 
که او می‌توانست همانند بازی‌های 
گذشته به تیم کمک کند. علاوه بر این 
استقلال نفرات جایگزین خوبی دارد که 
می‌تواند باعث دلگرمی ساپینتو شود.«
او به صحبت‌های خود این گونه ادامه 
داد: »یکی از دلایلی که باعث شد تا 
استقلال در جام حذفی عملکرد خوبی 
نداشته باشد، ارنج نامناسب مقابل 
تیم پادیاب خلخال بود. این تیم 
در نیمه دوم به بازیکنان اصلی خود 

میدان داد و این موضوع باعث شد 
که شرایط تیم در این نیمه متفاوت 
شود و استقلال به مرحله بعدی جام 
حذفی صعود کند. البته بازی‌های 
جام حذفی همین است و گاهی کار 
تیم برای پیروزی سخت و تیم نامدار 

از مسابقات حذف می‌شود.«
گروسی در خصوص بازیکنان خارجی 
برخی  «  : کرد یح  تصر ل  ستقلا ا
از بازیکنان خارجی استقلال مثل 

نازون به هیچ وجه در حد و اندازه 
تیم نیستند. این در حالی است که 
بازیکن خارجی باید با 2 بازی خود 
را ثابت کند و به ترکیب اصلی برود. 
منیر الحدادی و آسانی چنین شرایطی 
داشتند و توانستند خیلی زود خودشان 
را هماهنگ کنند. یکی از نقاط ضعف 
استقلال خط حمله این تیم است و 
استقلال به یک مهاجم تمام‌کننده 

نیاز دارد.«

شرایط تیم نسبت به بازی رفت با الوصل کاملاً متفاوت است
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تیم داوری کاملاً کره‌ای 
ترکیب تیم داوری مسابقه استقلال و الوصل امارات مشخص شده و 
یک گروه کاملاً کره‌ای وظیفۀ قضاوت این دیدار حساس را بر عهده 
خواهد داشت. در رأس این تیم، کیم هی‌گون به‌عنوان داور وسط 
حضور دارد؛ داوری باتجربه از فوتبال کره جنوبی که سال‌ها در سطوح 
آسیایی قضاوت کرده و به مدیریت بازی‌های پرفشار و پرتنش مشهور 
است. سبک قضاوت او معمولاً بر کنترل جریان بازی با حداقل توقف 
استوار است و در تصمیم‌گیری‌های مهم کمتر دچار تردید می‌شود.

در کنار او، دو کمک‌داور نیز از کره جنوبی انتخاب شده‌اند. یون ژا 
ایوول به‌عنوان کمک‌داور اول وظیفه کنترل آفسایدها در سمت چپ 
زمین را دارد و بارها در رقابت‌های AFC به‌عنوان یکی از کمک‌های 
دقیق و کم‌اشتباه شناخته شده است. پارک سانگ سون نیز به‌عنوان 
کمک‌داور دوم در سمت مقابل کار خواهد کرد؛ داوری که حضور منظم در 
تورنمنت‌های آسیایی او را به یکی از چهره‌های قابل‌اعتماد کنفدراسیون 
تبدیل کرده است. وظیفۀ داور چهارم بر عهده کو هیونگ‌جین، دیگر 
داور مطرح کره‌ای است که مسئولیت نظارت بر تعویض‌ها، نیمکت‌ها 
و مدیریت حاشیه‌های کنار زمین را بر عهده دارد. حضور او در کنار تیم 
داوری اصلی می‌تواند به انسجام و هماهنگی بهتر گروه کمک کند، زیرا 
کو نیز سال‌ها در سطح اول آسیا فعالیت داشته است. عبدالله مطلق از 
عربستان سعودی هم به‌عنوان ناظر داوری این بازی انتخاب شده است. 
او عملکرد داوران را از نظر دقت تصمیم‌ها، مدیریت بازی و اجرای قوانین 
ارزیابی خواهد کرد. انتخاب این تیم داوری منسجم و باتجربه نشان 
می‌دهد AFC برای این مسابقه حساس اهمیت ویژه‌ای قائل شده است.


